



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU
SECRETARIA MUNICIPAL DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO.

**ERRATA – EDITAL DE LEILÃO 02/2021
ON-LINE**

O Presidente da Comissão responsável pela realização de Leilão dos bens inservíveis do Município de Aracaju, constituída através das Portarias 1798 e 2466/2021/SEPLOG, publica ERRATA do Edital de Leilão nº. 02/2021, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

3 – DO HORÁRIO, LOCAL E CONDIÇÕES PARA EXAME DOS BENS

- **Subitem 3.1 do Edital de Leilão que diz:** “ O exame dos bens constantes do ANEXO ÚNICO deste Edital poderá ser feito nos dias **22, 23, 24 e 25/11/2021**, no horário das **08:00 às 11:00** e das **14:00 às 16:00** nos seguintes locais: no galpão Rua Frei Luiz Canolo de Noronha, nº 290 – Bairro: Ponto Novo, na Sede da Guarda Municipal - Parque Governador Augusto Franco (Parque da Sementeira), situado na Avenida Beira Mar, 2.411 – Bairro Farolândia, na Rua Carlos Correia, 520 – Bairro: Siqueira Campos, na EMURB – Rua José Olinó de Souza, s/n – Garagem) Bairro: América ao lado da Empresa Petrobras e na Usina de Asfalto da Emurb, situado em São Cristóvão/SE”.

LEIA-SE:

“O exame dos bens constantes do ANEXO ÚNICO deste Edital poderá ser feito nos dias 22, 23, 24 e 25/11/2021, no horário das 08:00 às 11:00 e das 14:00 às 16:00 nos seguintes locais: no galpão Rua Frei Luiz Canolo de Noronha, nº 290 – Bairro: Ponto Novo, na Sede da Guarda Municipal - Parque Governador Augusto Franco (Parque da Sementeira), situado na Avenida Beira Mar, 2.411 – Bairro Farolândia, na EMURB – Rua José Olinó de Souza, s/n – Garagem) Bairro: América ao lado da Empresa Petrobras e na Usina de Asfalto da Emurb, situado em São Cristóvão/SE”.

Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 02/2021 – Leilão Público.

Aracaju/SE, 18 de novembro de 2021.

EVANDRO LESSA SANTOS
Presidente da Comissão